

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 11 (18945)
Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
24
января
2007г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 8.38
Заход солнца 16.45
Долгота дня 8.07



НАШ ОТЧИЙ ДОМ – КУЗБАСС
Многочисленные общественные и культурные мероприятия будут посвящены на этой неделе дню образования Кемеровской области.

26 января городской краеведческий музей проведет мероприятие под девизом «Кузбасс – мой отчий дом». На традиционный урок истории Отечества и родного края решено пригласить ленинск-кузнецких, внесших большой вклад в развитие региона и награжденных областными наградами, а также представителей юного поколения кузбассовцев. Ярким событием стал проведенный

вчера в ДШИ № 18 концерт областного фестиваля «Все звезды». Сегодня горожан порадуят вечер отдыха молодых семей «Все начинается с семьи» в ДК имени Ленина и театрализованная программа «Все сбывается на свете» в ДК «Никитинский». Для детей и молодежи подготовлены в эти дни также игровые, познавательные и развлекательные программы.

В ИНТЕРЕСАХ МОЛОДЕЖИ

В городе создан молодежный парламент, который стал совещательным, экспертным и консультативным органом при подготовке местных правовых актов.

Главная цель создания парламента – это вовлечение молодежи Ленинска-Кузнецкого в активную политическую и общественную деятельность. А его основные задачи связаны с продвижением молодежной политики путем участия в разработке местных правовых актов, рассмотрения и внесения предложений в городской Совет народных депутатов, формирования у молодых горожан правовой культуры и так далее. На днях состоялся первое общее собрание молодежного парламента, в работе которого принял участие председатель городского Совета В.В. Бочков. На собрании шел предметный, заинтересованный диалог о делах депутатского корпуса, перспективах совместной деятельности. Кроме того, юные парламентарии обсудили план и регламент своей предстоящей работы, которые намечено окончательно утвердить в феврале.

И ВНОВЬ – ЛАУРЕАТЫ

С 14 по 20 января в Новосибирске проходил Международный конкурс-фестиваль баянистов, аккордеонистов и гармонистов, посвященный 100-летию русского баяна.

Фестиваль носил еще название Маланинского, поскольку был приурочен к 110-летию со дня рождения знаменитого российского баяниста Ивана Ивановича Маланина. Ленинск-Кузнецкий в конкурсной программе фестиваля представляли ансамбль «Любушки», Наталья Гордеева и Анна Громыко из детской музыкальной школы № 12, а также концертмейстер Центрального Дворца культуры Александр Суворов. В очередной раз они порадовали горожан своими яркими победами. Лауреатами первой степени стали ансамбль «Любушки» в номинации «Вокал» и Александр Суворов в номинации «Исполнение на гармонии». Наталья Гордеева завоевала звание лауреата третьей степени этого престижного международного конкурса.

ГОДЫ СТАНОВЛЕНИЯ И РАЗВИТИЯ

ОАО «Сибирская угольная энергетическая компания» (СУЭК) обнародовала свой первый социальный отчет за период 2001–2006 годов.

Он подготовлен с использованием рекомендаций международного стандарта GRI (Global Reporting Initiative). Из отчета следует, что пять первых лет стали для компании периодом становления и консолидации, создания условий для динамичного и устойчивого развития.

По словам генерального директора ОАО «СУЭК» Владимира Рашевского, сейчас компания выходит на качественно новый уровень своего развития и стремится соответствовать лучшим стандартам мировых горных и энергетических компаний, в том числе в социальной сфере.

ОТСЛУЖУ ДВА ГОДА И ВЕРНУСЬ

В ходе осенне-зимнего призыва 2006 года ряды Российских Вооруженных Сил пополнили 126 ленинск-кузнецких, польсаевцев и жителей сельского района.

Это меньше по сравнению с прошлыми кампаниями, поскольку армия переходит на контрактную основу и потребность в призывниках сокращается. Большое значение имеет также качество отбора, ведь для службы в элитных войсках требуется не только здоровье, но и образование, определенный уровень интеллекта. Как обычно, в основном земляки пополнили учебные части Си-

бирского военного округа. Получив через полгода воинскую специальность, они станут ракетчиками и связистами, мотострелками и саперами, хранителями сухопутных, морских и воздушных границ Отчизны. Причем это был последний двухгодичный призыв – с нынешней весны в армию начнут забирать на полтора года, а затем срок службы планируется сократить до 12 месяцев.

Служба новостей.



К НОВЫМ ДОСТИЖЕНИЯМ

Глава города В.К. Ермаков на прошлой неделе посетил ООО «Ленинский трикотаж». Это предприятие основано в июле 2002 г. В качестве основной продукции является производство швейно-трикотажных изделий, а также выпуск чулочно-носочных изделий. Начав 2 года назад с пошива одеял на синтепоне, предприятие освоило уже несколько десятков видов продукции: от постельных принадлежностей до легкого платья, верхней трикотажной одежды для взрослых и детей, чулочно-носочных изделий и спандекожды.

В.К. Ермаков отметил, что огромное внимание на предприятии уделяется техническому перевооружению и модернизации производства. Обновление основного технологического оборудования – процесс непрерывный, без него немислимо развитие производства, – сказала Галина Михайловна Воронцова, директор фабрики ООО «Ленинский трикотаж». – Сначала мы приобрели оборудование итальянской фирмы «Maglia D'Oro», бывшее в употреблении, для производства носочной продукции. Но потом поняли: что-

бы выжить в условиях жесточайшей конкуренции и завоевать рынок, необходимо новое высокотехнологичное оборудование.

Г.М. Воронцова выразила огромную благодарность губернатору области и нашей городской администрации за то, что они поддерживают легкую промышленность и кузбасского производителя.

В прошлом году при помощи городского фонда поддержки малого предпринимательства были приобретены в носочный цех электронные кругловальные машины итальянской фирмы «COLOSIO», не имеющие аналогов в Кузбассе. На них ежегодно будет выпускаться до 150 тысяч изделий разнообразных моделей носков и колгот, создав тем самым на кузбасском рынке конкуренцию импортным товарам.

В производстве используется высококачественная полушерстяная, полипропиленовая с добавлением хлопка и льна пряжа. Чтобы угодить вкусам покупателей, не отставать от времени, изменчивой моды и конкурентов, на фабрике идет кропотливая каждодневная работа. Ежеквартальное об-

новление ассортимента составляет более 80%, над новыми моделями работает художник-модельер.

Люди – основа стабильной работы предприятия. Трудолюбие и добросовестность каждого сотрудника складываются в общий успех всего коллектива. Многие продолжают учиться без отрыва от производства в институтах Кемерово, Новосибирска и Москвы. Для более успешного внедрения новейшего оборудования специалисты фабрики прошли обучение в Италии.

В течение всего времени предприятие принимает участие во всевозможных областных, региональных и международных выставках – ярмарках, и везде продукция предприятия отмечается дипломами и благодарственными письмами.

В.К. Ермаков пожелал коллективу дальнейших успехов в работе.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

На снимке: (слева направо) Г.М. Воронцова, В.К. Ермаков и начальник ПТУ Ю.Д. Приступа.

Фото М. НИКОНОВА.

Примите поздравление!

Уважаемые студенты! Вот уже почти два столетия 25 января – День российских студентов. Эта любимая всеми дата позволяет вам лишиться раз повеселиться, а нам, оставившим годы студенчества в прошлом, вспомнить себя беззаботными, полными творчества и планов!

Дорогие ребята! Впереди у вас целая жизнь, особенно важно не потеряться в ней, найти свое место, стать достойными своих родителей, преподавателей и любимого города! Но не менее важно оставаться активными, ценить дружбу и уметь веселиться в такой замечательный праздник – Татьянин день!

Желаем вам, вашим близким, вашим преподавателям здоровья, счастья, благополучия и удачи! Новых успехов вам во всех ваших делах.

С праздником вас и всего вам доброго!

С уважением –

В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинска-Кузнецкого В. БОЧКОВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

Прожиточный минимум в среднем на душу населения нашей области за 4-й квартал 2006 года составил 2933 рубля. Для граждан трудоспособного возраста прожиточный минимум выше – 3174 рубля, для пенсионеров – 2104 рубля, для детей – 2972 рубля.

Областной прожиточный минимум устанавливается по представлению департамента труда Кемеровской области и Кемеровского областного комитета государственной статистики, ежеквартально утверждается постановлением коллегии администрации Кемеровской области. Контроль за исполнением постановления возлагается на начальника главного финансового управления Кемеровской области.

Этот прожиточный минимум используется при определении права жителей нашего города на получение субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг, а также других видов социальной помощи в 1-м квартале 2007 года.

Т. КРЫЛОВА.

И.о. начальника отдела по труду и заработной плате.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По состоянию на 13 часов

	Среда, 24.01	Четверг, 25.01	Пятница, 26.01	Суббота, 27.01	Воскресенье, 28.01
Облачность %, осадки мм					
Давление, мм	747	748	751	743	743
Т, °С	-10	-4	-8	-5	-7
Влажность, %	81	88	96	92	85
Ветер, м/сек.	Ю 3	Ю 6	Ю-В 2	Ю-З 6	С 3

Наш любимый Дворец культуры имени Ленина в наступившем году готовится отмечать свой полувековой юбилей. Если спросить у жителей "Семёрки", что для них значит местный ДК, наверняка едва ли не у каждого найдется свой ответ, своя интересная история.

Люди старшего поколения вспоминают, как он начинал строиться: когда шахта имени 7 Ноября облюбовала обширный пустырь и за год-полтора возвела красивейшее, роскошное по тем временам здание, как трудилась потом над его "внешностью" и "внутренним содержанием" люди самых различных профессий. Как в 1957 году дворец наконец-то распахнул свои двери. Наши бабушки и дедушки рассказывают, с каким энтузиазмом они ходили в свой ДК не только на партийные собрания, профессиональные праздники, но и на любые праздничные мероприятия: концерты, вечера встреч, народные гулянья.

Быстро подросло поколение наших родителей, посещавших различные студии, кружки, группы, клубы с не меньшим удовольствием, чем их отцы и деды. И вот на ступеньках всенародного любимца ДК стоим мы, третье поколение (и уже даже четвертое прибежало). Посмотрите, какой он и сейчас красивый, наш ДК имени Ленина! Время, конечно "состарило" его, но люди снова вернули дворцу его былое величие: и внешний облик и по-прежнему богатое "внутреннее" содержание.

ТВОРЧЕСКИЕ И НЕКРИТЫЕ

Откроем вам одну маленькую тайну: иногда во дворце слышится тихая музыка. Нет, это не те звуки, что разносятся по всему зданию во время репетиций наших музыкантов и солистов. Чтобы услышать таинственные напевы, о которых мы говорим, нужно прийти во дворец, когда его залы и комнаты еще пусты. И вот тогда "оживает" наш Орфей. Он негромко поет песни Эллады, сопровождая себя на лире. Орфей радуется приходу первого гостя и играет специально для него. И жалко будет, если вы не услышите этих звуков. Нужно для этого совсем немного: всего лишь поверить в чудо...

Наш Орфей еще молод, ему 22 года. Создали его чудесные руки скульптора В.Панфилова. Мимо скульптуры равнодушно не пройдешь. Почти каждый участник самодеятельности или просто зритель обязательно прикоснется к Орфею или сфотографируется у него на коленях.

...Когда-то ступени лестниц нашего ДК переливались разноцветными зайчиками от высоких витражей, украшавших здание. Во время капитального ремонта они были почти все заложены, и теперь просторная округлая площадка второго этажа окутана лёгким полумраком. И здесь у нас есть любимый уголок, где все обычно тоже фотографируются. Но он светлый и зелёный. Цветы повсюду: в горшочках, кадках, их так много, что на узорчатую лепнину не сразу обращаешь внимание. А о ней тоже нужно сказать несколько слов отдельно. Очень давно, в 1954 году, талантливые художники-самоучки Геннадий Семёнович Чучалин и Иосиф Алексеевич Рукин разукрашивали наш ДК к открытию. Их руками сделана вся лепнина на стенах здания, а на потолке зала сохранился почти целиком венок из гербов республик, входящих тогда в состав СССР. Художников, к сожалению, уже нет, а их искусный труд до сих пор радует глаз, дарит хорошее настроение.

Остались нетронутыми лепные украшения и в библиотеке — ещё одном нашем любимом уголке.



Библиотека небольшая, но очень уютная. Люди тут работают приветливые. Нужно для реферата книги подобрать — пожалуйста, с ребятами викторину провести или конкурс — всегда рады! И хоть в школах "Семёрки" (их у нас три) есть свои библиотеки, без этой и мы и ДК "осиротели" бы.

Растить таланты дворец начинает с самого юного возраста, замечательно танцуют малыши, с которыми занимается Надежда Васильевна Фех, руководитель ансамбля народной песни "Лейся, песня!" и танцевальной студии народного танца "Радуга". Лучше всего о работе коллективов дворца вам могут рассказать его методисты: Галина Дмитриевна Гонтарь и Ирина Николаевна Тетюхина. Однако трудно познакомить наших читателей с почти сорока клубными объединениями, занимающимися в стенах ДК. Скажем только, что в каждом из них любой человек найдёт занятие по душе. "Лицедеи" — театральная студия, которой руководит Ирина Николаевна, — постоянный организатор многих детских, школьных праздников. Здесь всё делают сами: костюмы готовят, кукол шьют, сценарии пишут и играют, конечно же, сами.

Любимцы всего района — вокально-эстрадная студия "Искорки". Свой вокальный талант и задор души "Искорки" в ходе своих концертов дарят всем без исключения, сверстникам и взрослым. Когда студия эстрадного вокала только начала работать, в неё приходило много ребят, но остались самые упорные и талантливые, действительно искорки. Из них Анна Геннадьевна Вершинина (руководительница студии, которая и сама очень любит выступать с учениками) выращивает уже настоя-

щих звёздочек. Неоднократные участницы конкурса "Волшебный микрофон" — Диана Гаврилова и Наташа Евтушенко. Наташа в 2006 году получила диплом III степени в номинации "Эстрадная песня". Репертуар "Искорки" составляют в основном детские песни — "Мамонтёнок", "Оранжевая песенка", но девочки уже хотят исполнять и такие песни, как "Если в сердце живёт любовь" (из сериала "Не родись красивой"). И, конечно же, они мечтают стать знаменитыми певицами, чтобы дарить свой та-

Амелита", а с ней и две коллекции — "Восток" и "Вечерние платья". Надо сказать, что красота — удовольствие дорогое. Например, "Вечерние платья" (семь моделей) обошлись в 15 тысяч. Зато как восхитительно, сногшибательно, очаровательно, просто великолепно выглядят девушки в таких нарядах! В таком платье можно стать украшением любого великосветского вечера.

Сейчас Елена Владимировна и её девочки работают над новой коллекцией-мюзиклом "Танго раз-

жизнь в мире рок-музыки и наша "Линия жизни", он обучал нас музыкальным навыкам, помог подобрать состав новой группы: Дима Шумейко — бас-гитара, Ваня Казанцев — ударные, я, то есть Артём Антонов, — ритм и соло-гитара. Тогда наша группа называлась "Карма".

Через полгода наша солистка решила создать девичью группу и ушла из "Кармы". Месяц поисков нового голоса, и в группе появляется Влад Павлов. В то же время сменилось и название группы. Мы долго обсуждали различные названия и остановились на "Линии жизни". Такая она у нас на сегодня — любимый музыкальный жанр и друзья-единомышленники. И мы очень благодарны нашему музыканту-преподавателю Алексею Александровичу Григорьеву, который помогает идти по этой "линии". Наша любимая, собственного сочинения песня — "Конец лета". Потихоньку набралось семь музыкальных тем, к четырём из них написаны тексты, остальные на подходе. Мы не стремимся сразу выбиваться на большую сцену, сначала хотим создать качественный материал.

А теперь вернёмся к группе "7-й район". Вряд ли кто-то из современной городской молодёжи не знает знаменитую песню "Ромашки" (весь драйв на фестивалях приходится именно на эту песню). 14 октября ей исполняется два года. Поначалу Александр Граф (вокал и ритм-гитара), Илья Кружков (бас-гитара), Стас Парушевский (лидер-гитара) и Виталий Голиков (ударные) играли поодиночке. В группу музыканты пришли в разное время, но сейчас именно благодаря им на музыкальной карте города существует "7-й район" (название образовалось от имени района, в котором живут участники группы и находится наш ДК имени Ленина). "Самое главное в группе, — говорит Александр Граф, — это отношение друг к другу, взаимоподдержка. Это и есть залог успеха". Музыканты с этим отлично справляются. За

два года своей музыкальной рок-жизни "7-й район" успел побывать на рок-фестивалях в Белове, Кемерово, Осинниках, на Алтае. Успешно выступили прошедшим летом на городском фестивале "Неформалы", там попробовала свои силы группа "Next", которой руководит А.Граф. "А наше первое выступление было на сцене ДК им. Ярославского, на конкурсе "Осенний дождь". Первое время у группы и определённого названия не было, — вспоминает Александр. — Сейчас в нашем репертуаре 14 своих песен, достаточно много песен и других исполнителей. Чётко определённого стиля у "7-го района" нет. Мы можем играть песни как в стиле панк-рок, так и Heavy Metal. Я могу слушать песни в разных стилях. Но вот шансон и попсу — никогда, в них я не вижу никакого смысла".

НАША ЛИНИЯ ЖИЗНИ

Если у слабой половины человечества — свои увлечения, то у сильной — тоже. Например, своя линия жизни у начинающей рок-группы. В прошлом январе собрались как-то вместе несколько ребят из нашей 42-й школы и выяснили, что нам всем небезразличен панк-рок и всё, что с ним связано, решили образовать рок-группу. Так мы и пришли в ДК. Под крышей нашего дома живут несколько групп. Самая известная из них — "7-й район". После победы в июне 2005 года на городском фестивале рок-музыки "Overdrive" об этой группе широко заговорили не только в нашем городе, её знают и в области. Группа сильная, выпустила первый альбом "23 дня".

Благодаря лидеру "7-го района" Александру Графу начала свою

УСЛЫШАТЬ МЕЛОДИИ ОРФЕЯ

лант всей стране, а может, и всему миру. В общем, скучать им некогда, они и поют, и танцуют, придумывают свои образы, подбирают репертуар и костюмы. А сценические костюмы для этого коллектива шьют в нашей же дворцовой "Амелите".

ЗОЛОТАЯ ИГОДОЧКА

А еще здесь создают собственные коллекции. "Амелита" — это театр моды. Елена Владимировна Антонова, руководи-



Маша ДРАНИШНИКОВА,
Марина МЕЛЕХИНА,
Артём АНТОНОВ.
Юношеские школы № 42.

НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ ДЕТЕЙ

НА состоявшемся совещании руководителей службы охраны материнства и детства Сибирского федерального округа наш город представляла заместитель начальника управления здравоохранения Балдина Наталья Аркадьевна. Она поделилась своими впечатлениями.

На этом форуме были представители медицинских служб Алтая, Бурятии, Хакасии, Красноярского края, Иркутской, Новосибирской, Омской, Читинской и других областей и автономных национальных округов.

На открытии совещания присутствовали депутаты Государственной Думы, специалисты Министерства здравоохранения и социального развития РФ.

Вниманию слушателей были предложены такие темы:

«Задачи органов управления здравоохранения по реализации национального проекта «Здоровье», «Демография»; «Первичная медико-санитарная помощь детям. Диспансеризация детей в трудной жизненной ситуации»; «Модернизация службы родовспоможения»; «Детская инвалидность: проблемы и пути решения»; «Вопросы вакцинации в педиатрии» и другие актуальные проблемы практического здравоохранения.

В выступлениях Т.С. Фральцовой, возглавляющей Комитет по защите семьи и детей в Государственной Думе, О.В. Шарповой, директора Департамента медико-социальных проблем, семьи, материнства и детства Министерства здравоохранения и социального развития РФ, было отмечено, что одним из стратегических направлений государственной социальной политики является охрана материнства и детства, защита интересов детей и их прав, охрана их здоровья.

В РФ осуществляется последовательное формирование государственной политики в области охраны материнства и детства: ратифицированы конвенция ООН о правах ребенка; Всемирная декларация за выживание, защиту и развитие детей; принят федеральный Закон «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации». При наметившейся положительной динамике показателей здоровья детей, тем не менее сохраняются высокими заболеваемость и инвалидность детей, уровень младенческой смертности в 2-3 раза превышает аналогичный в экономически развитых странах, имеют тенденцию к распространению социально обусловленные болезни: туберкулез, наркомания, ВИЧ-инфекция. Ухудшается состояние здоровья девочек-подростков – будущих матерей.

Целью государственной политики в области охраны здоровья детей в ближайšie годы является сохранение и улучшение здоровья детей, снижение смертности, профилактика заболеваемости, детской инвалидности, повышение качества и доступности медицинской, санаторно-курортной помощи и восстановления здоровья, социального обеспечения детей, доступности образования и создания условий для оздоровления детей в образовательных учреждениях, переход от воспитания детей в детских домах на создание детских домов семейного типа.

Н. БАЛДИНА,
Зам. начальника
управления
здравоохранения.

Е.А.Воронина - заместитель начальника департамента охраны здоровья населения Кемеровской области, в частности, сказала о том, что, финансирование мероприятий по охране здоровья детей определяется ежегодно при формировании бюджетов всех уровней, программы государственных гарантий оказания гражданам России бесплатной медицинской помощи, а также утверждением целевых программ.

В 2007 году планируется поступление средств на финансирование мероприятий по охране материнства и детства по следующим направлениям:

Из федерального бюджета: на родовые сертификаты, иммунопрофилактику инфекционных заболеваний, санаторно-курортное лечение, поставку дорогостоящего оборудования, оснащение перинатальных центров, бесплатный проезд беременных в перинатальный центр, приобретение продуктовых наборов для детей с онкологическими заболеваниями.

Из местного бюджета планируется финансирование городских целевых программ «Охрана материнства и детства» и «Дети города Ленинска-Кузнецкого», в которых предусмотрены дополнительные питание детей в муниципальных учреждениях здравоохранения, укрепление материально-технической базы детских поликлиник и женской консультации, приобретение медицинского оборудования и изделий медицинского назначения для лечебно-профилактических учреждений, оказывающих медицинскую помощь детям и женщинам. На эти цели в 2007 году из городского бюджета планируется выделить более трёх миллионов рублей.

Н. БАЛДИНА,
Зам. начальника
управления
здравоохранения.



ПОДАРИТЬ РАДОСТЬ

Встречи членов городского женсовета с воспитанниками школы-интерната № 6 давно стали доброй традицией.

На протяжении уже нескольких лет дети-сироты с нетерпением ждут этих встреч, особенно в дни новогодних каникул. Ребята готовят представления, праздничные программы, чтобы показать свои таланты друзьям из женсовета в Новый год, Рождество, в день празднования старого Нового года. Не отстают в проявлении творчества, фантазии и гости. Активисты женсовета Л. Д. Шахметова, Е. И. Шкуратова, Е. Н. Клиникова пред-

стают перед детьми в роли сказочных персонажей, волшебниц, а подарки, которые они преподносят, доставляют детям много радостных минут. Ребята с удовольствием лакомятся мороженым, рассматривают новые книги, восхищаются другими сюрпризами и ждут новых совместных праздников и общения с неравнодушными, добрыми людьми.

Е. ТРОФИМОВА,
Заместитель директора
школы-интерната № 6.

Удивительное время есть у работников культуры нашего города: время, когда отзвенели, отплясали и отпели новогодние хороводы, когда наступили редкие и короткие минуты отдыха. Но стоит еще алка в фойе Центрального Дворца культуры, напоминая о святочных праздниках. Вот к ней-то в "хоровод" уже несколько последних лет и собираются ветераны городского управления культуры.

И согрелись сердца ветеранов

"Для забавушки, для беседушки" - как сказала ведущая вечера и "для того, как дополнила Лариса Петровна Журавлева, начальник управления культуры, чтобы рассказать ветеранам о делах коллег, попросить у них совета". Думается, что короткий, но очень емкий рассказ начальника управления о том, как реализовывались в 2006 году программы регионального проекта "Культура", о планах работы учреждений культуры на 2007 год в рамках этого же проекта, не мог не порадовать ветеранов: достойными стали продолжатели их славных дел.

Затем перед присутствующими со словами добрых пожеланий выступил депутат городского Совета, директор ДМШ № 12 В.Я.Денцель. И встреча незадолго переросла в дружеское чаепитие, в ходе которого звучали выступления и самих ветеранов, прошло вручение подарков. Хорошее настроение поддерживала мужская вокальная группа "Раздолье" под руководством А.С.Суворова. Не уступали и сами ветераны, да это и неудивительно, ведь всю свою жизнь эти люди посвятили созданию праздников для других и поэтому умеют создать их и для себя.

Л. АНИНА.

ВОПРОС-ОТВЕТ

ГАРАНТИЯ – ОТ ЗАВОДА-ИЗГОТОВИТЕЛЯ

В магазине, при покупке музыкального центра и телевизора, мне дали талон, в котором указано, что гарантийный срок на эти товары составляет один год. В документах завода-изготовителя предоставляются более длительные сроки гарантии. На чьей стороне правда? Володин.О.

Специалисты отдела потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей городской администрации утверждают, что, в соответствии с Законом о защите прав потребителей, срок гарантии на товары устанавливается заводом-изготовителем. В том случае, если покупки дадут сбой в работе после года службы и ваши претензии не примут продавцы товара, вы можете обратиться за помощью и консультацией к специалистам отдела потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей.

ВЫПЛАТЫ – ТРУДОСПОСОБНЫМ

Моей свекрови 95 лет. Положена ли мне какая-то доплата по уходу за ней, если мой возраст 66 лет? Л. Кульбакина.

В управлении Пенсионного фонда дали следующее разъяснение: на основании Постановления Правительства Российской Федерации № 549 от 25 мая 1994 года «О порядке компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами» людям, достигшим пенсионного возраста, компенсация по уходу за другими нетрудоспособными гражданами не предоставляется. Но если в силу возраста вам нужна социальная помощь на дому, то её окажут работники центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. Медицинский уход в таких случаях оказывают сотрудники комитета Красного Креста.

КОМПЬЮТЕР – ЗА ПОКУПАТЕЛЯ

Почему в магазинах «Громеда» и «Уют» при покупке товара за наличный расчёт и при самовывозе требуют назвать адрес проживания и фамилию, имя, отчество покупателя? О. Свиридова.

Специалисты магазинов объяснили, что установленная в компьютерах программа не позволяет вносить данные о покупке, что требуется для учета продаж, если при этом нет сведений о «контрагенте», то есть о покупателе. Но компьютер – за покупателя. В случае обнаружения при сборке мебели брака, недостатка, нежелательных нюансов при эксплуатации, компьютерные данные подтвердят факт покупки товара именно вами и в этом магазине. Поручительством тому являются также товарный и кассовый чеки, которые нужно хранить до окончания гарантийного срока на товар.

Любить и знать родной Кузбасс

В рамках традиционной областной акции «Люби и знай родной Кузбасс» воспитанники школы-интерната № 5 побывали на экскурсии в Гурьевске и Салаире.

Эта замечательная поездка обогатила ребят полезными знаниями о Кузнецком крае. Ведь экскурсовод всю дорогу рассказывал нам о красотах окружающих мест, которые ничуть не уступают Горной Шории. Не случайно именно в Салаире находится горнолыжный спортивный комплекс, где тренируются наши спортсмены. Кругом, куда ни бросишь взгляд – дальние дали и красота неопишная.

Рудный Салаир – вообще явление уникальное. Вместе с Гурьевским металлургическим заводом, Бачатской каменноугольной колю, золотыми приисками, известковыми карьерами и каменоломнями он долгое время был основой горно-рудной промышленности края. За свой рабочий век Салаирский горно-обогатительный комбинат дал стране сотни тысяч тонн свинца, цинка, золота, серебра и других редких металлов. Еще в XVIII веке рудоискатели обнаружили в окрестностях здешнего села Гавриловка необычные камушки. Они оказались рудой, в составе которой имелось серебро. Благодаря этой находке в 1794 году был запущен Гавриловский сереброплавильный завод, принесший немалую пользу государственной казне и Отечеству. Потомки его первых работников людей составили потом славу когорты первооткрывателей нашей Кольчугинской копи.

Знамениты также источники целебной воды Салаира, которую нам довелось испить. Это поистине чудесный дар природы. Летом сюда специально приезжают люди, чтобы искупаться в чистой серебряной воде. Говорят, в нее надо обязательно окунуться три раза, и тогда отступят все болезни. Еще одна достопримечательность этих мест – православный храм Петра и Павла, который в 2007 году отме-

чает свое столетие. В городской библиотеке Гурьевска для нас устроили развлекательно-познавательный час отдыха. Рассказывали о новогодних традициях, истории создания песни «В лесу родилась елочка». Мы отгадывали загадки, пели и за все наши старания получили сладкие призы. Особенно блеснул своим знанием литературы ученик 8-го класса Сергей Чухмын.

Незабываемые впечатления оставило посещение Малосалаирской средней школы, которая в 2002 году выпустила из своих стен первых кадетов. Мы познакомилась с условиями жизни и учебы кадетов, осмотрели тренажерный зал, стрелковый тир, постреляли из ружья и пневматической винтовки. Наши мальчишки с удовольствием вспомнили навыки, приобретенные в ходе областной военно-спортивной игры «Зарница», где они участвовали в конкурсе по сборке и разборке автомата Калашникова. Интересно, что в школьном музее собран богатейший материал по истории села Малая Салаирка, а также старинная утварь, орудия труда, черепки и осколки предметов, собранные ребятами во время раскопок. Мы многое узнали о знаменитых людях этого села, героях войны и труда, учителях и выпускниках школы. Кроме того, довелось посмотреть замечательный фильм о Малосалаирской школе с которой у нас очень много общего.

Надеясь, что столь увлекательная поездка – не последняя. Ведь мы обогатились не только новыми знаниями, но и новыми друзьями, которые обещали приехать к нам в гости.

Галина ВОЛКОВА, Мария ЗАГЛЯДИНА,
Ученицы 11-го класса.



Приобщение к вере

Городской совет женщин провел благотворительное мероприятие для детей, посещающих воскресную школу при Свято-Серафимо-Покровском женском монастыре.

Активисты женсовета были приглашены в воскресную школу на праздник, посвященный Рождеству Христову. Участниками рождественского торжества стали посещающие школу ребята, а также насельники монастыря. Дети выступили перед собравшимися с концертом, женсовет вручил им сладкие подарки, комплекты одежды и обуви, пе-

реданные горожанами в качестве безвозмездной помощи. Руководитель воскресной школы О.В. Иванова, в свою очередь, подарила женщинам-общественницам книгу «Жизнь и служение», рассказывающую об основах православия. В завершение праздника для гостей и воспитанников школы был дан благотворительный обед.

Л.СОЛОВЬЕВА.

Названы лучшими

Подведены итоги второго этапа традиционной олимпиады школьников. Весь декабрь более четырехсот пятидесяти самых умных представителей городской молодежи состязались за право быть названными лучшими знатоками математики, физики, литературы, истории и т.д.

Бесспорными лидерами по количеству завоеванных призовых мест на протяжении уже нескольких лет являются обучающиеся в гимназии № 12. В копилку их побед в этом году добавилось 27 призовых мест, 10 из них - первые. На счету ребят из гимназии № 18 - 20 призовых мест, из школы № 8 - 19. Порадовали членов жюри своими хорошими знаниями учащиеся школ № 37, 19, 38, 1, 73, 2, 20, 7, 42.

Олимпиада этого учебного года выявила ребят, которые сумели завоевать сразу несколько призовых мест:

Кардович Екатерина (гимназия № 12) - первые места по литературе, биологии и вторые места по английскому языку и праву;
Борблик Екатерина (гимназия № 12) - первые места по английскому и француз-

скому языку, третье место по химии;
Однодворцева Кристина (школа № 8) - вторые места по литературе, физике, математике;

Петров Алексей (гимназия № 18) - первые места по математике, физике, второе место по информатике.

По два призовых места заняли учащиеся школы № 8 - Никифоров Максим, Мионов Владимир, Шугуров Антон; гимназии № 18 - Поздеев Евгений, Ключников Владимир, Петров Тимофей; гимназии № 12 - Дуплякова Ксения и Вейс Татьяна; школы № 38 - Душина Татьяна; школы № 2 - Веденяпин Алексей; школы № 37 - Баранов Александр.

Борются за звание лучших на III областном туре олимпиады в г. Кемерове будут обучающиеся - победители городской олимпиады из школ № 1, 2, 7, 8, 20, 37, 38, 73 и гимназий № 12, 18.

Пожелаем им успеха!

Т. ПОНОМАРЕВА.
Главный специалист управления образования.

ЕДИНЫЕ социальные проездные билеты образца 2006 года действуют до 1 марта 2007 года.

Единый социальный проездной билет (ЕСПБ) на 2007 год вы можете получить по месту жительства (или работы) по следующему графику:

29, 30 января - ДК им. Ленина;
31 января, 1-2 февраля - ДК им. Ярославского;

5, 6 февраля - школа № 20;

7, 8 февраля - школа № 8;

9 и 10 февраля - ЦДК;

12 февраля - школа № 11;

13 февраля - школа № 7;

14 февраля - школа № 22;

с 15 по 28 февраля - центр социального обслуживания (пр. Кирова, 61), тел. 3-35-80.

Жители пос. Никитинского могут получить билеты с 29 января по 28 февраля в отделении центра социального обслуживания по адресу: пр. Шахтеров, 50а.

Семьи с детьми-инвалидами получают билеты в центре реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями

по адресу: пр. Кирова, 83, с 29 января по 28 февраля.

Проезд граждан, награжденных знаком «Почетный донор России», и сотрудников милиции в 2007 году бу-

ВЫДАЧА ПРОЕЗДНЫХ БИЛЕТОВ

дет осуществляться по льготным (служебным) удостоверениям без проездного билета.

Выдача проездных билетов производится с 9 до 18 часов.

При себе иметь: паспорт, льготное удостоверение.

На 2007 год льготники получат проездной билет либо голубого, либо розового цвета.

Проездной билет голубого цвета для граждан, имеющих право бесплатного проезда в городском транспорте общего пользования (кроме такси) и автомобильном транспорте пригородного сообщения, это:

лица, признанные реабилитированными;

инвалиды всех групп;

дети-инвалиды;

чернобыльцы и лица, к ним приравненные;

вдовы Героев Советского Союза;

военнослужащие, проходившие военную службу в 1941-1945 годах;

ветераны боевых действий.

Проездной билет розового цвета для граждан, имеющих

право бесплатного проезда городским и автомобильным транспортом пригородного сообщения, а также междугородным автотранспортом в пределах Кемеровской области. Их получают:

ветераны труда;

труженики тыла;

инвалиды и участники ВОВ;

блокадники Ленинграда;

малолетние узники;

члены семей умерших (погибших) участников ВОВ и ветеранов боевых действий.

Т. ФРОШКАЙЗЕР.
Начальник управления социальной защиты населения

С 1 января 2007 года вступил в действие Федеральный закон № 207-ФЗ от 5 декабря 2006 г. «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части государственной поддержки граждан, имеющих детей», в соответствии с которым увеличен размер пособия по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет с 700 руб. до 1,5 тыс. руб.

Работающим женщинам по месту их работы будет выплачиваться 40 процентов среднего заработка (дохода, денежного довольствия) за последние 12 календарных месяцев, предшествующих месяцу наступления отпуска по беременности и родам. При этом минимальный размер пособия составит 1500 рублей по уходу за первым ребенком и 3000 рублей по уходу за вторым и последующими детьми. Максимальный размер пособия по уходу за ребенком не может превышать за полный календарный месяц 6000 рублей.

С учетом действующего в нашей области районного коэффициента размер пособия будет составлять 1950 рублей по уходу за первым ребенком и 3900 рублей по уходу за вторым и последующими детьми.

Впервые пособие по уходу за ребенком будет выплачиваться неработающим матерям. Им пособие назначается в следующих размерах:

1950 рублей по уходу за первым ребенком и 3900 рублей по уходу за вторым и последующими детьми.

Кроме того, пособие по уходу в этом размере будут получать матери:

уволенные в период беременности, отпуска по беременности и родам, в связи с ликвидацией организации; прекратившие деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;

обучающиеся по очной форме обучения в образовательных учреждениях профессионального образо-

ПОСОБИЕ ПО УХОДУ ЗА РЕБЕНКОМ

вания и находящиеся в отпуске по уходу за ребенком.

В случае ухода за двумя и более детьми до достижения ими возраста полутора лет, размер пособия суммируется, однако не может превышать 100% размера указанного заработка (дохода, денежного довольствия), но не может быть менее суммированного минимального размера пособия.

При определении размера ежемесячного пособия по уходу за вторым ребенком и последующими детьми учитываются предыдущие дети, рожденные матерью данного ребенка. Дети, в отношении которых мать лишена родительских прав не учитываются при определении размера ежемесячного пособия по уходу.

Назначение и выплату ежемесячного пособия по уходу за ребенком неработающим матерям осуществляет управление социальной защиты населения. Для этого нужно представить документы:

заявление о назначении пособия;

документ, удостоверяющий личность;

подлинник и копия свидетельства о рождении ребенка, за которым осуществляется уход;

подлинник и копия свидетельства о рождении предыдущего ребенка (детей);

справка с места жительства ребенка (детей);

подлинник и копия трудовой книжки (военного билета) о последнем месте работы (службы);

справка из органа государственной службы занятости населения о невыплате пособия по безработице;

справка с места работы (учебы, службы) матери (отца)

ребенка о том, что она (он) не использует указанный отпуск и не получает пособие; сберкнижка.

Для уволенных в связи с ликвидацией организации, прекращением физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей дополнительно представляются:

копия приказа о предоставлении отпуска по уходу за ребенком;

справка о размере ранее выплаченного пособия по беременности и родам, ежемесячного пособия по уходу за ребенком;

справка из исполнительного органа Фонда социального страхования Российской Федерации об отсутствии регистрации в органах Фонда в качестве страхователя и о неполучении ежемесячного пособия по уходу за ребенком за счет средств обязательного социального страхования.

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком назначается, если обращение за ним последовало не позднее 6 месяцев со дня достижения ребенком возраста полутора лет.

Прием документов по назначению и выплате ежемесячного пособия по уходу за ребенком матерям, либо отцам, не подлежащим обязательному социальному страхованию (т.е. не работающим) ведется в управлении социальной защиты населения по адресу: пл. Кирова, 13а, останова «Мебельная фабрика» ежедневно с 8 до 17 час, обед с 13 до 14 час, кроме пятницы. Телефон для справок: 3-46-27.

Т. АЛЕКСАШИНА.
Начальник отдела управления социальной защиты населения.

Вниманию руководителей предприятий и предпринимателей города!

Муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства г. Ленинска-Кузнецкого предоставляет кредиты субъектам малого предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере производства и оказания услуг населению.

Приглашаем принять участие в конкурсе по размещению заемных средств. Кроме того, муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства г. Ленинска-Кузнецкого оказывает содействие и помощь предпринимателям и юридическим лицам в получении кредитов во Внешторгбанке-24 г. Кемерова.

Обращаться в муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства г. Ленинска-Кузнецкого (ул. Юргинская, 6, тел.: 3-87-11, 3-51-04).

УТЕРИ

Утерянный аттестат Б № 3507017 об основном общем образовании ВСШ № 1, 2002 года выпуска на имя Алены Вадимовны Груздовой считать недействительным.

Друзья и знакомые глубоко скорбят по поводу кончины

ГУРЕНКОВОЙ
Нины Ивановны
и выражают искреннее соболезнование мужу Анатолию Андреевичу Гуренкову и родственникам покойной.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

От всей души благодарю психолога-психотерапевта центра психолого-медико-социального сопровождения Александра Григорьевича Попова за помощь, оказанную мне в сложной жизненной ситуации, возникшей в связи с потерей дорогой и любимой мамы. За несколько сеансов Александр Григорьевич вернул мне желание жить, возможность ощущать радость жизни, избавил от состояния тяжелой депрессии. Спасибо вам, умный, добрый человек, доктор моей души. Творческих вам успехов, семейного благополучия и здоровья!
Л. МИХАЙЛОВИЧ.

Коллектив органа ЗАГС г. Ленинска-Кузнецкого выражает глубокое соболезнование начальнику управления ЗАГС Кемеровской области Надежде Владимировне Гуренковой и её семье по поводу смерти свекрови, мамы, бабушки

ГУРЕНКОВОЙ
Нины Ивановны

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты «Городская газета»
Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 23.01.2007г.

Печать офсетная.
Заказ 139
Цена в розницу - договорная.